Автор: Administrator 08.11.2018 00:00 -



Их так многом... Жуть просто, как много... Притом, что на самом деле их быть не должно. Этот дело, наоборот, просто обязано быть по максимуму простым и прозрачным. По крайней мере, люди должны чётко понимать, что конкретно от них требуется на той или иной вакансии, как этому обучиться, и соответственно, как попасть на ту или иную работу.

В противном случае, это не трудоустройство, а само настоящее хождение по мукам получается, сам факт существования которого уже сходу указывает на то, что если процесс найма всё-таки состоится, то по ходу последующего выполнения должностных обязанностей можно и даже нужно ждать ещё целого ряда нескончаемых подвохов, в общем, натыкания на массу различных подводных камней. С учётом того, что это и есть один из ключевых моментов определяющих жизнь общества, становится в очередной раз понятно, что хорошей она даже теоретически быть не может. Ибо такое количество сугубо практических сложностей с поиском полезной, хорошо оплачиваемой занятости может быть только лишь в социуме, который её, мягко говоря, не любит и именно поэтому под разными предлогами попирает, а то вовсе выдворяет, гонит от себя прочь. Естественно, не стоит и говорить о том, что такая общественная среда очень серьёзным образом больна, причём, настолько, что фактически, постоянно живёт в состоянии войны. Которая нас всех, как раз и окружает в повседневной бытности, в том числе, трудовой. Мы никогда не работаем, мы воюем. А если мы не хотим этим заниматься, то нас стараются всё равно постоянно на это провоцировать, к этому, фактически, принуждать.

Автор: Administrator 08.11.2018 00:00 -

Тайная высокооплачиваемая война, в условиях которой официальная занятость – ерунда.

Чего, конечно же, банально никак не может быть, если всё это не является тайной, высокооплачиваемой, однозначно приоритетной индустрией. Которая, как раз и рулит в нашем мире, ведя его по пути заклания, что всё чаще подтверждается лентами новостей, с течением времени всё активней пестрящими сообщениями о проявлениях нарастающей, всё более пугающей конфликтности, стало быть, рвений к разрушениям, унижениям и прочим падениям. Самое плохое в этом то, что об этом никто не хочет даже говорить. О том, что наш земной социум живёт в основном нелегальной, построенной на страсти к разрухе жизнью, которую обслуживают огромные денежные обороты, как правило, конечно же, наличные. Засилием именно вот таких раскладов очень просто объясняется нежелание множества людей, официально или нигде вообще неработающих, или же получающих откровенно низкую зарплату, даже всерьёз обсуждать вопросы налаживания системы хозяйствования, превращения её в сферу высокоэффективного, высокооплачиваемого процветания.

Суть в том, что у большинства таких нищих и полунищих деньги, как ни странно, есть, и немалые, получаемые за всё ту же, фактически, подрывную неофициальную деятельность. Которая, кстати, является основной страстью их, так или иначе, непродолжительной, страдальческой и именно поэтому для них ценной, жизни. По ходу протекания которой они активно и регулярно ратуют за то, чтобы публичная занятость была прогрессирующе эфемерной, примитивной и нищенской с точки зрения уровня зарплат. Иными общественными мотивами вообще никак нельзя объяснить царящую повсюду, фактически, малообеспеченность, носители которой живут явно не по средствам и при этом, даже слушать не хотят о том, что пора начинать строить иную, реально благополучную, продвинутую высоко-комфортабельную бытность.

Загадки процесса отбора на работу...

Автор: Administrator 08.11.2018 00:00 -